

Pilchowice, dnia 18.02.2014 r.

Znak sprawy: IRG.271.2.2014

Odpowiedzi na pytania

dotyczące postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „*Przebudowa Domu Kultury w Żernicy*”

Przekazuję państwu pytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzią Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

1. Czy w związku z przesunięciem terminu składania ofert Zamawiający przewiduje zmianę terminu wykonania robót?
2. Czy w związku z podziałem zadania na etapy (wykonanie robót na parterze do dnia 31.03.2014 roku) Zamawiający przewiduje fakturowanie częściowe?

Odpowiedź na pytanie nr 4 i 5

Zamawiający zmienia zapis SIWZ w zakresie terminu wykonania robót. Termin wykonania całego zakresu robót ustala się do dnia 31 lipca 2014r. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe. Pierwszy etap robót, tj. sala biesiadna i pomieszczenia parteru należy wykonać do 20 maja 2014r. (roboty budowlano-instalacyjne i wykończeniowe)

Zamawiający dokonuje następujących zmian:

Zmiana w przedmiarach robót:

1. W przedmiarze robót dotyczącym instalacji elektrycznej Zamawiający usuwa poz. od 107 do 119 dotyczące instalacji odgromowej oraz w przedmiarze robót dotyczącym aranżacji sali biesiadnej Zamawiający usuwa poz. od 33 do 36.
2. Zamawiający dodaje przedmiar robót dotyczący izolacji poziomej (pod posadzką) w sali biesiadnej.

Zmiana zapisu pkt. 7, który otrzymuje brzmienie:

1. Termin wykonania zamówienia: etap I do 20 maja 2014r, etap II do 31 lipca 2014r.
2. Obowiązującą formą zapłaty za przedmiot zamówienia będzie *wynagrodzenie ryczałtowe, zgodne z harmonogramem rzeczowo-finansowym robót.*

W pkt. 9 dodaje się ppkt 8:

3. Wypełniony i podpisany harmonogram rzeczowo – finansowy na wzorze stanowiącym załącznik nr 9 do SIWZ.

Zostaje dodany załącznik nr 9 harmonogram rzeczowo-finansowy stanowiący integralną część SIWZ.

Zmiana zapisu pkt. 22, który otrzymuje brzmienie:

Zamawiający przewiduje istotne zmiany postanowień zawarcia umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy pod następującymi warunkami: zgodnie ze wzorem umowy.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający dokonuje zmiany wzoru umowy !!!

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PO Kierownika Inwestycji
i Rozwoju Gospodarczego

Karina Szotysik